ΑΣΚΗΣΗ
Έστω ότι πρέπει να φορολογηθούν  τα εξής ποσά:
Α. 15.000€
Β. 29.000 €
Να προσδιοριστεί ο φόρος σύμφωνα με τα συστήματα ολικής προόδου και κλιμακωτής προόδου, με έκπτωση του αφορολόγητου ποσού.
Δίνεται:	 1. Αφορολόγητο ποσό 8.000 €
		2. Η φορολογική κλίμακα που θα χρησιμοποιηθεί είναι η ακόλουθη
	Εισόδημα (Μισθοί, Συντάξεις, Επιχειρηματική Δραστηριότητα) σε ευρώ
	Φορολογικός συντελεστής (%)

	0-10.000
	9%

	10,001-20,000
	22%

	20,001-30,000
	28%

	30,001-40,000
	36%

	40,001-
	44%




A. 15.000
	ΟΛΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ
15.000-8.000=7.000
7.000*9%=630€

	ΚΛΙΜΑΚΩΤΗ ΠΡΟΟΔΟΣ
15.000-8.000=7.000
7.000*9%=630€





B. 29.000
	ΟΛΙΚΗ ΠΡΟΟΔΟΣ
29.000-8.000=21.000
21.000*28%=5.880€

	ΚΛΙΜΑΚΩΤΗ ΠΡΟΟΔΟΣ
29.000-8.000=21.000
10.000*9%=900
10.000*22%=2.200
1.000*28%=280
[bookmark: _GoBack]900+2.200+2.520=2.760€




